

## Galambné ráfázott a bérbeadásra

**FERENCZÁLLÁS.** Galambné Bíró Mária két éve adta ki ferencszállási házat egy rokonszenvesnek tűnő, 3 tagú családnak. Álmában sem gondolta, hogy közben nem fizetik a közüzemi számlákat. Lakbért sem fizettek, ráadásul elvittek 3 gázkonvektort, lebontották és eladták a garázs minden faanyagát, kivágták a fákat, a szőlőtökéket, felszedték még a kerti vasoszlopokat is. **4.»**

*Délmagyarország,  
2014. május 24., 1. és 4. old.*

# Galambné ráfázott háza bérbeadására

**Két éve adta ki házat egy rokonszenvesnek tűnő, 3 tagú családnak a ferencszállási Galambné Bíró Mária. Ma már bánja – naivitásának ára százezrekben mérhető, és kétséges, megtérül-e valaha is a kára.**

**FERENCZÁLLÁS**  
SZ. I. M.

Galambné Bíró Mária kálváriája 2012-ben kezdődött. Akkor adta ki ferencszállási házat egy 3 tagú családnak. Ele-

inte úgy tűnt, nem lesz gond a bérlőkkel: rendbe hozták a fürdőszobát, az előteret, ajtókat-ablakokat festettek le – ennek költségeit lelakhatták. Azt álmában sem gondolta, hogy közben nem fizetik a közüzemi számlákat. Az aszszony a gázszolgáltatónak 68 ezer forintos hátralékot fizetett ki, a visszakötés 17 ezerbe került, a vízszolgáltatónál 50 ezer, az áramszolgáltatónál 75 ezer forintos hátralékot halmoztak fel. Lakbért sem fizettek. Ráadásul elvit-

tek 3 gázkonvektort, lebontották és eladták a garázs minden faanyagát, kivágták a fákat, a szőlőtökéket, felszedték még a kerti vasoszlopokat is.

Tavaly nyáron tűnt fel neki először, hogy hiányoznak dolgok a házból. A bérlő családfő mindent elismert, megígérte, hogy mindent pótol, ám erre végül nem került sor. A férfi egyszerűen arra hivatkozott, hogy nincs pénze – aztán a család egyik napról a másikra eltűnt. Ga-

lambné tavaly ősszel feljelentést tett; az ügy már bíróságon van. Lapunkat most azért kereste meg, mert kétségbe van esve. Megkapott ugyanis egy határozatot arról, hogy az eljárást fél évre felfüggesztik, tekintettel arra, hogy az időközben külföldre távozott családot nem találják.

Galambné attól tart, kára sohasem térül meg. Ma már tudja: túl jóhiszemű, sőt naiv volt. Mentségére annyit hoz fel, volt albérlője mindig

Ráadásul elvittek 3 gázkonvektort, lebontották és eladták a garázs minden faanyagát, kivágták a fákat, a szőlőtökéket, felszedték még a kerti vasoszlopokat is.

nagyon meggyőzően lépett fel, s amikor korábban adta ki a házat építőmunkásoknak, azok minden tekintetben becsületesek voltak – meg sem fordult a fejében, hogy pórul járhat. Mindenkinek azt tanácsolja, aki bérbe adja az ingatlanát, hogy hónapról hónapra követelje a csekkek bemutatását, rendszeresen ellenőrizze az ingatlant, és főleg ne engedjen akárkit a házába.